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Η DHL Freight επένδυσε 4 εκατ. ευρώ σε νέο
terminal οδικών εμπορευματικών μεταφορών στη
Μασσαλία

2022/10/21 10:50 στην κατηγορία LOGISTICS

Η DHL Freight εγκαινίασε το νέο της logistics terminal στη Μασσαλία, μια κίνηση που
σηματοδοτεί τον εκσυγχρονισμό και την επέκταση του οδικού δικτύου logistics της
εταιρείας στη Νότια Γαλλία και εν γένει στη Μεσόγειο.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Ο νέος τερματικός σταθμός διαθέτει καταλαμβάνει έκταση 3.204 τ.μ. με 35 
πύλες, σε συνολικό χώρο 3.632 τ.μ. Οι αυξημένες δυνατότητες logistics
επιτρέπουν ταχύτερες και πιο αποτελεσματικές οδικές μεταφορές, αυξάνοντας έτσι
την αξιοπιστία των αποστολών και την ικανοποίηση των πελατών, σύμφωνα με την
εταιρεία.

Το terminal θα προσφέρει την ενοποίηση και το deconsolidation LTL 
αποστολών, τις οποίες το δίκτυο της DHL θα διανέμει στη συνέχεια σε πελάτες
στην ευρωπαϊκή αγορά. Συνδέοντας Ευρώπη και Αφρική, ο σταθμός στη Μασσαλία θα
χρησιμοποιήσει επίσης τις δυνατότητές του για να καταστεί μια σημαντική πύλη από
και προς την Τυνησία.

Παράλληλα, η DHL Freight διασφάλισε ότι φωτοβολταϊκά θα καλύπτουν 
τουλάχιστον το 30% της επιφάνειας της οροφής του κτιρίου. Επιπλέον, η DHL
Freight παρουσίασε πρόσφατα την υπηρεσία GoGreen Plus για τη μείωση των
εκπομπών CO2 για τις οδικές μεταφορές. Ακολουθώντας τις “επιταγές” για απαλλαγή
από τον άνθρακα, η DHL Freight απελευθερώνει το ευρωπαϊκό της οδικό δίκτυο
εμπορευμάτων επενδύοντας σε τεχνολογίες χαμηλών και μηδενικών εκπομπών, όπως
ηλεκτρικά οχήματα και εναλλακτικά καύσιμα, είτε πρόκειται για βιοαέριο (Bio-LNG ή
Bio-CNG) είτε για υδροεπεξεργασμένο φυτικό έλαιο (HVO) για τη γραμμή μεταφοράς
και τις υπηρεσίες παραλαβής και παράδοσης. Αυτή η νέα υπηρεσία είναι φυσικά
διαθέσιμη και για πελάτες στη Μασσαλία και σε όλη τη Γαλλία.



Επίσης, στον τερματικό σταθμό της Μασσαλίας γίνεται η χρήση φωτισμού με
αισθητήρες LED, καθώς και η λειτουργία ενός εξελιγμένου συστήματος διαλογής και
ανακύκλωσης απορριμμάτων.

Σε δηλώσεις του, ο Uwe Brinks, διευθύνων σύμβουλος της DHL Freight, τόνισε:
«Είμαστε πραγματικά ενθουσιασμένοι που επεκτείνουμε το δίκτυο οδικών
εμπορευματικών μας υπηρεσιών και εκσυγχρονίζουμε έναν ακόμα πολύ σημαντικό
κόμβο στη Μεσόγειο. Υπό το πρίσμα της αυξανόμενης ζήτησης για τις υπηρεσίες μας,
είναι ύψιστης σημασίας να κάνουμε τα πάντα για να προσφέρουμε βιώσιμη,
αποτελεσματική και αξιόπιστη εφοδιαστική λύση στους πελάτες μας.
Προσυπογράφουμε σε επιτυχημένες και βιώσιμες επιχειρηματικές πρακτικές. Αυτός ο
νέος χώρος κοντά στη Μασσαλία θα μας επιτρέψει να συνεχίσουμε να κάνουμε
ακριβώς αυτό».


